

రేపు లోక్ అదాలత్

జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీధర్ రంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 12 (నవంబర్ 12) తెలంగాణ: జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ హైదరాబాద్ వారి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 14న రంగారెడ్డి జిల్లాలోని అన్ని కోర్టుల్లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడుతుంది. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీధర్ గారు వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోర్టు ముందుకు రాని కేసులు, కోర్టుల్లో పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను రాజీ పుచ్చుకోవడానికి పరిష్కరించుకునేందుకు వేదిక ఈ లోక్ అదాలత్ అని తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో కేసు దాఖలు చేసినప్పుడు కోర్టు రుసుము చెల్లించాల్సి అవుతుంది. న్యాయసేవలలో పెండింగ్లో ఉన్న కేసులు, లోక్ అదాలత్ లో తెలిపారు. ఈ ఆవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే ప్రక్రియ పరిశీలన

కొడంగల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 8వ వార్డులో పర్యటింపిన వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్. కొడంగల్, డిసెంబర్ 12: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకానికి అర్హత వారికి లబ్ధి చేకూర్చేందుకు వీలైనా నిర్వహిస్తున్న మొబైల్ యాంట్ సర్వే ప్రక్రియను వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్ ఆకస్మికంగా పర్యటింపి తనిఖీ నిర్వహించారు. శుభ వారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 8వ వార్డులో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసినవారిని లబ్ధిదారులను మొబైల్ యాంట్ సర్వే ద్వారా ఆన్ లైన్లో సమీక్షించి వారిని పరిశీలించి నేరుగా లబ్ధిదారులలో చేర్చి మూల్యాంక వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సౌత్ ఇల్లు ఉండాలి... ప్రస్తుతం సమస్య ఉంటున్నారా... పాత పెంతులు, పక్కా గృహాలు, స్టూనింగ్ సంబంధించి క్రమ పత్రాలు ఉన్నాయా వంటి తదితర వివరాలను తెలుసుకున్నారా, అవి సరైనవిగా ఉన్నాయా, ఎందుకు ఉన్నాయో తెలుసుకున్నారు. ఆ వివరాలను ఆధారంగా సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. కొడంగల్లోని అన్ని ఇండ్ల సర్వే ప్రక్రియను వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్ ఆకస్మికంగా పర్యటింపి తనిఖీ నిర్వహించారు. శుభ వారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 8వ వార్డులో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసినవారిని లబ్ధిదారులను మొబైల్ యాంట్ సర్వే ద్వారా ఆన్ లైన్లో సమీక్షించి వారిని పరిశీలించి నేరుగా లబ్ధిదారులలో చేర్చి మూల్యాంక వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సౌత్ ఇల్లు ఉండాలి... ప్రస్తుతం సమస్య ఉంటున్నారా... పాత పెంతులు, పక్కా గృహాలు, స్టూనింగ్ సంబంధించి క్రమ పత్రాలు ఉన్నాయా వంటి తదితర వివరాలను తెలుసుకున్నారా, అవి సరైనవిగా ఉన్నాయా, ఎందుకు ఉన్నాయో తెలుసుకున్నారు. ఆ వివరాలను ఆధారంగా సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు.

వివరాలు సక్రమంగా నమోదు చేయాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్ వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన కార్యక్రమం వ్యాప్తి చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్ పేర్కొన్నారు. గురువారం వికారాబాద్ సమీకృత కార్యాలయ సమావేశం హాల్లో సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజా పాలన సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం లబ్ధిదారులను సులభంగా పరిశీలించడం జరిగిందని, జిల్లాలో గ్రామీణ ప్రాంతంలో, పట్టణ ప్రాంతంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను మొబైల్ యాంట్ ద్వారా ఆన్ లైన్లోనే సర్వే చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం లబ్ధిదారులను సులభంగా పరిశీలించడం జరిగిందని, జిల్లాలో గ్రామీణ ప్రాంతంలో, పట్టణ ప్రాంతంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను మొబైల్ యాంట్ ద్వారా ఆన్ లైన్లోనే సర్వే చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం లబ్ధిదారులను సులభంగా పరిశీలించడం జరిగిందని, జిల్లాలో గ్రామీణ ప్రాంతంలో, పట్టణ ప్రాంతంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను మొబైల్ యాంట్ ద్వారా ఆన్ లైన్లోనే సర్వే చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం లబ్ధిదారులను సులభంగా పరిశీలించడం జరిగిందని, జిల్లాలో గ్రామీణ ప్రాంతంలో, పట్టణ ప్రాంతంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను మొబైల్ యాంట్ ద్వారా ఆన్ లైన్లోనే సర్వే చేయాలని ఆదేశించారు.

నేడు సీనియర్ ద్వారా పత్రికానుగోలు నిలిపివేత

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12: వికారాబాద్ జిల్లాలోని కాటన్ మిల్స్లో స్టాక్ ఎక్కువ ఉన్నందున శుభవారం సీనియర్ ద్వారా పత్రికానుగోలు నిలిపివేస్తున్నట్లు జిల్లా మార్కెటింగ్ అథారిటీ సారించింది. గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంధనం రైతు సోదరులను సమీకృత పత్రికానుగోలు తమ పత్రికా విభాగం కోసం చేసిన అత్యంత ముఖ్యమైన వికారాబాద్ దరఖాస్తు కాటన్ మిల్, శ్రీ సాయి బాబా ఆగ్ని టీకె, అయ్యప్ప కాటన్ మిల్, పైవేటి లిమిటెడ్, పరిగోల్ గురువారం కాటన్ మిల్, శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర ఇండస్ట్రీస్, మర్చెంటైల్ అయ్యప్ప కాటన్ ఇండస్ట్రీస్, ద్వారా శ్రీ సాయిబాబా ఆగ్ని కామడీస్, కోవేట్ లోని మంగళం గెన్స్టెల్ ను మూసివేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

జిల్లాలో 57 రెసిడెన్షియల్, 99 సంక్షేమ హస్తాక్షర విద్యార్థులను పరీక్షించారు. రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి కలెక్టర్లో జామ్ మీటింగ్ ద్వారా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఆదివిజయం, డిసెంబర్ 12: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన 57 రెసిడెన్షియల్, 99 సంక్షేమ హస్తాక్షర విద్యార్థులను పరీక్షించారు. రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి కలెక్టర్లో జామ్ మీటింగ్ ద్వారా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఆదివిజయం, డిసెంబర్ 12: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన 57 రెసిడెన్షియల్, 99 సంక్షేమ హస్తాక్షర విద్యార్థులను పరీక్షించారు. రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి కలెక్టర్లో జామ్ మీటింగ్ ద్వారా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు.

పండుగలా నిర్వహించాలి

పండుగలా నిర్వహించాలి. కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పండుగలా నిర్వహించాలి. కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పండుగలా నిర్వహించాలి. కలెక్టర్ ప్రతీక్ కైన్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్.

19 నుంచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు

19 నుంచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు. పాణిగెర్రా, డిసెంబర్ 12: పర్యాటకం, డిసెంబర్ 12: పర్యాటకం, డిసెంబర్ 12: పర్యాటకం, డిసెంబర్ 12: పర్యాటకం.

అలరించిన బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన

అలరించిన బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన. వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12: డైనందిన జీవితంలో ప్రతి సన్నివేశాన్ని పరిశీలించి ఎందుకలా అని ప్రశ్నించి, వాటికి సమాధానాలు కనుక్కోవడమే సైన్స్ అని జిల్లా ట్రైని కలెక్టర్ ఉమాహారతి తెలిపారు. గురువారం వికారాబాద్ లోని కొత్తగడి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల/కళాశాల లో జరిగిన జిల్లాస్థాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన, జిల్లాస్థాయి జైన్స్ ప్రదర్శనలను పాల్గొన్నారు. వారందరికీ ఆసక్తి ఉంది. పాఠశాలల నుంచి సుమారు 1200 మంది పాల్గొన్నారు. పాఠశాలల నుంచి సుమారు 1200 మంది పాల్గొన్నారు.

గడువులోగా వ్యవసాయ గణన పూర్తిచేయాలి

గడువులోగా వ్యవసాయ గణన పూర్తిచేయాలి. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్.

ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగుల డిమాండ్లను నెరవేర్చాలి

ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగుల డిమాండ్లను నెరవేర్చాలి. వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12: సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగుల (ఎన్ఎస్పి) సంవత్సరాల ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగులను నెరవేర్చాలి.

నడకతో విద్యుత్ తయారు

నడకతో విద్యుత్ తయారు. ప్రస్తుత సమాజంలో మానవత్వ విద్యుత్ తయారు చేసే యంత్రాన్ని చాడూ పూర్తి చేశారు. నడకతో విద్యుత్ తయారు చేసే యంత్రాన్ని చాడూ పూర్తి చేశారు.

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్.

హస్తాక్షర విద్యార్థిని రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక

హస్తాక్షర విద్యార్థిని రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక. వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన హస్తాక్షర విద్యార్థులను పరీక్షించారు. వికారాబాద్ లోని హస్తాక్షర విద్యార్థిని రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక చేశారు.

ఎకో టూరిజంకు అనువుగా బొంబాయి పేట రిజర్వ్ ఫారెస్టు

ఎకో టూరిజంకు అనువుగా బొంబాయి పేట రిజర్వ్ ఫారెస్టు. కొడంగల్, డిసెంబర్ 12: బొంబాయి పేట రిజర్వ్ ఫారెస్టు ప్రాంతం అర్బన్ పార్క్, ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి అనువుగా ఉంది. కొడంగల్ లోని బొంబాయి పేట రిజర్వ్ ఫారెస్టు ప్రాంతం అర్బన్ పార్క్, ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి అనువుగా ఉంది.

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్.